

EUR/USD растёт до 1-месячного максимума после выборов в Греции

Евро вырос до месячного максимума против доллара США в понедельник, так как долгожданные выборы в Греции привели к победе партии, поддерживающей получение пакета поддержки, ослабив обеспокоенность по поводу потенциального риска выхода Греции из зоны евро.

[EUR/USD](#) достигла отметки 1,2748, самой высокой с 22 мая, в конце азиатской торговли, пара впоследствии укрепилась на 1,2709, поднявшись на 0,56%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 1,2641, минимуме 18 мая, и сопротивление 1,2793, максимуме 18 мая.

Евро нашел поддержку, так как политические партии, поддерживающие получение пакета международной поддержки в Греции, начнут создавать правительство в понедельник после победы радикальной левой партии на выборах, предотвратив выход погрязшей в долгах страны из еврозоны.

Лидер консервативной партии "Новая Демократия" Антонис Самарас призвал к поддержке после победы радикальной партии Syriza в ходе воскресных выборов, что угрожало отменить соглашение о помощи, нарушая условия кредиторов страны.

Рост валюты был ограничен, так как опасения по поводу финансового кризиса в Греции сохраняются, в то время как все внимание сосредоточено на Германии в ожидании смягчения строгих бюджетных ограничений, наложенных на Афины.

Евро вырос по отношению к фунту, [EUR/GBP](#) показала рост на 0,55% до 0,8093.

Позже в этот же день начнётся саммит G-20 в надежде, что он завершится принятием новых мер по борьбе с кризисом в Европе.

В заявлении лидеры G-20 сказали, что сохранение Греции в еврозоне в "наших общих интересах", но при соблюдении обязательств международного антикризисного пакета.

Европейские фондовые индексы резко выросли на результатах выборов в Греции; DAX вырос на 1%

Европейские фондовые индексы резко выросли в понедельник, так как настроения на рынках восстановились после того, как выборы в Греции завершились победой партии "Новая демократия", ослабив обеспокоенность по поводу риска выхода Греции из зоны евро.

Во время утренних европейских торгов EURO STOXX 50 подскочил на 0,84%, французский CAC

40 вырос на 1,02%, а германский DAX 30 увеличился на 1%.

Настроения укрепились после того, как политические партии, поддерживающие получение пакета международной поддержки в Греции, начнут создавать правительство в понедельник после победы радикальной левой партии на выборах, предотвратив выход погрязшей в долгах страны из еврозоны.

Лидер консервативной партии "Новая Демократия" Антонис Самарас призвал к поддержке после победы радикальной партии Sygiza в ходе воскресных выборов, что угрожало отменить соглашение о помощи, нарушая условия кредиторов страны.

Инвесторы оставались осторожными, так как опасения по поводу финансового кризиса в Греции сохраняются. В то время как все внимание сосредоточено на Германии в ожидании смягчения строгих бюджетных ограничений, наложенных на Афины. Министр иностранных дел Германии Гидо Вестервелле заявил в понедельник, что содержание программы реформ в Греции не подлежит пересмотру.

Финансовый сектор показал рост во главе с итальянским кредитором Unicredit, чьи акции поднялись на 2,71%, пока акции кредиторов Франции BNP Paribas и Societe Generale выросли на 2,34% и 2,36% соответственно.

Акции двух крупнейших кредиторов Германии Deutsche Bank и Commerzbank также показали рост на 1,62% и 2,68%.

Тем временем акции Nokia Oyj выросли на 5,53% после того, как ABG Sundal посоветовал покупать акции производителя мобильных телефонов.

Акции Repsol также поднялись на 2,20% после заявления Карлоса Слима Мексики, самого богатого человека в мире, о приобретении 8,4% акций YPF, недавно национализированного аргентинского филиала испанской нефтяной компании.

Британский FTSE 100 продвинулся вверх на 0,78%, получив поддержку благодаря значительному росту в финансовом секторе и горнодобывающей отрасли, в то время как данные показали, что цены на жилье в Великобритании выросли на 1% в июне.

Акции Lloyds Banking подскочили на 1,82% и Barclays поднялись на 1,39%, а HSBC Holdings выросли на 1,26% и Royal Bank of Scotland выросли на 0,77%.

Акции горнодобывающих гигантов Rio Tinto и Bhp Biliton также оказались среди лидеров роста в ходе сессии, поднявшись на 1,87% и 1,76% соответственно, в то время как акции производителей меди Xstrata и Kazakhmys выросли на 1,23% и 2,28% на фоне роста цен на медь.

Акции горнодобывающей компании Evraz также подскочили на 2,56%, несмотря на сообщения фирмы о том, что швейцарский партнер предъявил компании иск на 500 млн. долл. США по причине порчи проекта портовой инфраструктуры.

Акции нефтегазового гиганта Anglo American выросли на 1,37%, так же как акции BP и Essar Energy поднялись на 0,27% и 1,80% соответственно.

В США фондовые рынки указывают на рост в преддверии открытия. Индекс Dow Jones Industrial Average показала 0,09%-ный рост, S & P 500 вырос на 0,20%, в то время как Nasdaq 100 вырос на 0,32%.

Позже в этот же день начнется саммит G-20 в надежде, что он завершится принятием новых мер

по борьбе с кризисом в Европе.

В заявлении лидеры G-20 сказали, что сохранение Греции в еврозоне в "наших общих интересах", но при соблюдении обязательств международного антикризисного пакета.

Обзор важных событий 18-22 июня

Доллар США завершил неделю почти без изменений по отношению к евро в пятницу, но снизился по отношению к безопасной иене, поскольку инвесторы ожидают результатов воскресных выборов в Греции, которая могут определить, остается ли страна в зоне евро.

Евро поддерживается ожиданиями, что центральные банки мира предпримут меры для того, чтобы успокоить потрясения на рынках в случае победы в ходе выборов в Греции партии, выступающей против получения пакета спасения.

В пятницу Европейский центральный банк заявил, что в случае необходимости будет продолжать предоставлять ликвидность банкам, на следующий день после того, как Банк Англии объявил о пакете чрезвычайной ликвидности для поддержки банковской системы Великобритании.

Доходность по испанским 10-летним облигациям выросла в четверг до абсолютного максимума с момента введения евро после того, как рейтинговое агентство Moody's снизило кредитный рейтинг страны на три уровня, чуть выше нежелательного статуса, ссылаясь на рост долговой нагрузки и ослабление экономики.

Стоимость заимствований поднялась несмотря на попытки оградить Мадрид от последствий продолжающегося долгового кризиса, согласившись выдать пакет помощи размером EUR100 млрд. для испанских банков.

Доходность по 10-летним облигациям Испании снизилась до 6,87% в пятницу, но остается близкой к критическому 7%-ному порогу, после которого Греция, Ирландия и Португалия обратились за международной помощью.

Иена получила поддержку после того, как Банк Японии решил не продлевать и не увеличивать смягчение денежно-кредитной политики на заседании в пятницу.

Доллар оказался под давлением растущих ожиданий, что ФРС может объявить о стимулирующих мерах по итогам заседания на следующей неделе после публикации последних слабых экономических данных.

Данные в пятницу показали, что индекс потребительских настроений США упал до шестимесячного минимума в июне на фоне опасений, что экономический рост снижает темпы. Отдельные доклады показали, что индекс производственной активности в Нью-Йорке резко упал в июне, а промышленное производство в США уменьшилось в мае во второй раз за три месяца.

Фунт показал резкий рост против доллара и евро в пятницу после инициативы Банка Англии оградить британскую экономику от последствий кризиса в зоне евро.

Новозеландский доллар закончил торговую неделю близко к отметке пятинедельного максимума против доллара после того, как Резервный банк Новой Зеландии сохранил процентную ставку без изменений на уровне 2,5%.

На будущей неделе настроения инвесторов, вероятно, будут находиться под влиянием результатов выборов в Греции в воскресенье, в то время как саммит G-20 начнется в понедельник, который может привести к принятию новых мер по борьбе с кризисом в Европе.

Между тем участники рынка будут внимательно следить за результатами заседания Комитета по денежной политике ФРС в среду, а также данными по инфляции и розничным продажам Великобритании на фоне спекуляций по поводу того, что Банк Англии объявит о продолжении смягчения денежно-кредитной политики.

Накануне предстоящей недели Forexpros составил список этих и других значимых событий, способных повлиять на рынки.

Понедельник, 18 Июня

Новая Зеландия опубликует данные по потребительским настроениям, ведущий индикатор потребительских расходов, в то время как Австралия выпустит официальные данные по продажам новых автомобилей, важный показатель доверия потребителей.

Великобритания опубликует отчет по росту цен на жилье, что является ключевым показателем состояния отрасли жилья.

Позже Канада выпустит официальные данные по объему операций с иностранными ценными бумагами. Кроме того, лидеры G-20 начнут двухдневный саммит в Мексике.

Вторник, 19 июня

Резервный банк Австралии опубликует протоколы июньской встречи по политике.

Великобритания опубликует официальные данные по росту потребительских цен, на которую приходится большая часть общей инфляции, а затем отчет по потребительскому доверию.

В зоне евро Институт ZEW выпустит доклады об экономических настроениях Германии и всей еврозоны.

В то же время Канада опубликует официальные данные по оптовым продажам, ведущий индикатор потребительских расходов. США опубликует официальные отчеты по объему разрешений на строительство и жилищного строительства, опережающие индикаторы состояния жилищного сектора.

Лидеры G-20 проведут переговоры на саммите в Мексике.

Среда, 20 июня

Новая Зеландия выпустит официальные данные по сальдо платежного баланса, в то время как Австралия опубликует индекс ведущих экономических индикаторов от Conference Board, за которым последует индекс ведущих экономических индикаторов от Melbourne Institute.

Банк Японии выпустит протоколы июньского заседания по политике. Япония также выпустит официальные данные по торговому балансу, который представляет собой разницу в стоимости между импортируемыми и экспортируемыми товарами.

В зоне евро Германия выпустит официальные данные по росту цен производителей, ведущий индикатор потребительской инфляции.

Великобритания опубликует официальные данные по изменению количества заявлений на получение пособия по безработице, а также по уровню безработицы, в то время как Банк Англии также опубликует протоколы июньского заседания по политике.

Швейцария выпустит отчет ZEW об экономических ожиданиях, что является ключевым индикатором экономического здоровья.

Позже в среду Федеральная резервная система объявит исходную процентную ставку и опубликует заявления по ставке и экономические прогнозы. Затем последует пресс-конференция с председателем ФРС Беном Бернанке. США также выпустит официальные данные о запасах сырой нефти

Четверг, 21 Июня

Новая Зеландия опубликует официальные данные по объему валового внутреннего продукта в четвертом квартале, общий показатель экономической активности и первичный показатель состояния экономики.

Еврозона выпустит предварительные данные по активности в производственном секторе и сфере услуг, в то время как Германия и Франция также выпустит отдельные отчеты. Позже в этот же день президент ЕЦБ Марио Драги должен выступить, за его комментариями будут внимательно наблюдать.

В других странах Европы Швейцария выпустит официальные данные по торговому балансу и промышленному производству.

Великобритания опубликует официальные данные по розничным продажам, основному показателю потребительских расходов, а также отраслевые данные по балансу промышленных заказов по данным Конфедерации Британских Промышленников.

Позже в четверг Канада также выпустит официальные данные по розничным продажам.

США опубликуют правительственные данные по числу обращений за пособием безработице, затем предварительные данные по производственной деятельности и доклад о продажах жилья на вторичном рынке. Страна также выпустит данные по производственной активности в Филадельфии.

Пятница, 22 июня

Еврозона подготовит доклад Института экономических исследований Ifo по бизнес-климату в Германии, что является ключевым индикатором экономического здоровья. В то же время министры финансов государств-членов Европейского Союза намерены провести переговоры в Брюсселе.

Канада завершит неделю выпуском официальных данных по росту потребительских цен.

www.forexpros.ru